



Возбуждено уголовное дело по факту смерти 17-летнего юноши



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 17-летнего юноши с огнестрельным ранением (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, 3 апреля 2022 года в Байсангуровском районе города Грозного возле частного домовладения было обнаружено тело 17-летнего юноши с огнестрельным ранением в голову, предположительно, из охотничьего ружья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

В настоящее время по подозрению в совершении данного преступления задержана 14-летняя сестра погибшего юноши.

Следователем назначен комплекс судебных экспертиз, проводятся необходимые следственные действия, устанавливаются мотивы и обстоятельства совершенного преступления.

05 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1670782>